

Викторина по УДТК

1. В какой газете было напечатано обращение танкостроителей с инициативой создания Уральского добровольческого танкового корпуса сверх плана?

Ответ: «Уральский рабочий» от 16 января 1943 г.

2. Какие подразделения Уральского добровольческого танкового корпуса формировались непосредственно в Свердловске?

Ответ: 1. Штаб танкового корпуса; 2. Свердловская танковая бригада; 3. 88 отдельный разведывательный мотоциклетный батальон; 4. 565 Мед. Сан. Взвод; 5. 390 батальон связи.

3. День рождения танкового корпуса?

Ответ: 11 марта 1943 г.

4. В какое соединение входил Уральский добровольческий танковый корпус?

Ответ: 4-я Гвардейская танковая армия

5. Когда и где состоялось боевое крещение Уральского добровольческого танкового корпуса?

Ответ: 27 июля 1943 г. Орловская операция, так называемое Бороновское сражение

6. Почему фашисты прозвали корпус «дикой дивизией черных ножей» (нем. Schwarze messer)?

Ответ: из-за ножей в черных ножнах, подаренных воинам рабочими Златоуста. Ножи не являлись штатным оружием, а предназначались для хозяйственных нужд, но использовались в бою.

7. Что из бронетехники, состоящей на вооружении танкового корпуса, было изготовлено не на Урале?

Ответ: 1. 68 броневедомостей БА-64, 2. 7 малых танков Т-70

8. Как называлась малотиражная корпусная газета?

Ответ: «Доброволец»

9. Какое музыкальное подразделение существовало при штабе Уральского добровольческого танкового корпуса?

Ответ: Джаз-оркестр

10. Как увековечена память добровольцев на карте города Екатеринбурга?

Ответ: 1. Привокзальная площадь – площадь им. УДТК, памятник воинам танкового корпуса. 2. Улица имени уралмашевца Ивана Соболева, кавалера ордена Славы 3-х степеней. 3. Стела в ЦПКиО им. Маяковского в честь мотострелкового разведывательного батальона Уральского добровольческого танкового корпуса.